YMHOXEHUE U COOTBETCTBYIOIIUE CJIIYYAU
JAEJEHUA

‘ CocraBureanb: UBanosa 10.C.

MBOY COII Ne29

I'. CmoJsieHCK




CKOJIbKO YETBIPEXYTOJbHUKOB Bbl BUJIUTE?




HAWTH 3HAUEHUE BBIPA’JKEHUN U KAKIOMY 3HAYEHUIO
BYJIET COOTBETCTBOBATH BYKBA

17+82=... «a»
63+18=... «a»
90-25=... «o»
(2+23=... «x»
03-18=... «»




PACCTABHTD YUCIIA B IOPA/IKE BO3PACTAHUS

9981 65 95 39



HAIA TOCTBA

7T o 49w K a
130 65 81 95 99




3AJAHUE «IlEmMOUYKA»

34:6-4+24:8-6+32= 1 BapraHT No ropnsoHTau

-6

2 BapuaHT No BepTUKaun




@A@U3MHUHYTKA

Mgzl cunTanu u ycranu

JIpy’KHO BCE MBI TUXO BCTAJIH,
Pyukamu moxJionaiu, pas, Ba, TpH,
Hoxkamu norornaiiu, pas3, asa, TpU.
Cenu, BCcTalM, BCTAJIM, CCIIH,

W npyr apyra He 3ageiu.

MBI HEMHOKKO OTIOXHEM,

A IIOTOM CUUTATh HAYHEM.



SANUILINUTE BBIPA)KEHUE HA YMHOKEHHUE C
TAKHUM OTBETOM

124, 30, 18, 27, 16,
36, 40, 56, 12 |




Y CI10OBUE 3A7AUM U1 4 BAPUAHTA BOIPOCOB

B kop3uHe Ob110 18 Kr 510710K, a B SIIUKE HA 12
KI' MEHBIIIE, YEM B KOP3HUHE.

CKOJIBKO KT S0JI0K B SIIHAKE?

Bo CckoIbKO pa3 B KOp3UHE SI0J0K OOJIbIlIEe, YEM B
AIIUKE?

CKOJIBKO KT SOJIOK OCTaJIOCh?




J1o cBUaAHUSA!




